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v DLS Education Mantu Sir
v

UfSeIES, Pici 3R PIalfaIfad 3id
1. gATE-A! HawITa= & fa waifere frarita g -

(NEIEHEEE

(B) T

(C) T BRSNS S
(D) N-Uffed

Answer = (B)

2. fgfafaa # foa f[Jfy @ Ay oflg sAmar Sran g 2

NECEEEIRIER

(B) BIHHM SHTATS S ANfhar
(C) fhed-sp1ae ffufehar

(D) Pied 3ffHfdhaT

Answer = (B)
3. Fraferfaa & #19 smggiwnt srfifrar A 3ar g »

(A) CH,CH,OH
(B) CH5OH

(C) CH,CHO
(D) CsHsCOCH;

Answer = (B)

4. Frafafaa ¥ fae Sy vHfA $ Fu A g g 2




(A) HCHO

(B) CH;CHO

(C) CH;CH,CHO
(D) CH3;COCH;

Answer = (A)
5. AITSC & T HTHTY Ud R TRNGI0T SraeAT g |

(A) +I

(B) +IV
(C) +VII
(D) +lII

Answer = (D)

6. fHpH®, SNl UfeEgIgs iR BIe Il & A1y fHfhar Hxar g, a9

(A) TTa=T ffHHHPT
(B) Bgfeit faaa |
(C) R sifiede
(D) s siftiemde

Answer = (D)

%%gsNHZQH' CsHsINH, H fave & fRgfefad d #i9 sifiede Iuaiit

(A) feaet siftyemds 1
(B) BRI T fob

(C) CHCI,/KOH

(D) NaOH

Answer = (B)
8. YReafEerse bl via &) Fufif@q & fFad srapd sxare

(A) PIR 1]

(B) R SHIRISS

(C) TP SRS .

(D) T HFHTEES Td U IAATgS BT Y0l




Answer = (B)

9.M§W@ﬁwma@m%muﬁﬁwmﬁﬁq
TR 2

(A) Tfed FiRIZS

Answer = (B)

10. CHsCOCH, Td HCN &t 3ififirar & aremes e o1 a1 Fafifaa
# foraeT SerERuT 8 2

(A) SAACI B! Ufd=ITIA

(B) ATfHHHa! URITI grarrd
(C) AN HHG! TN

(D) ST AT

Answer = (C)

11. FARIBIH YHTI B SURRATT A SfTeie € ufafhar 3 sadr g

(A) CO,
(B) Cl,
(C) cocCl,
(D) CO

Answer = (C)

12. TP YfdP RS §

(A) 3FT% ZnCl, + 9T HCl

(B) 3% ZnCl, + g HCI

(C) Zn + Yl HCI

(D) ZnCl, + =% THYBTRT H,SO,

Answer = (A)




13. g o forg uerd &1 samaiiYe 9 B RAHE 8

(A) m&w
(B) L
(C) Tt w1 40% Teft faera

(D) URThRAATSEIRS

Answer = (C)

14. THICASIBISS & 1Y TR o1 fufshar @ s9arar 9iftie 8 -

(A) CCl,

(B) CHCl,

(C) CCI,COCH,
(D) CCl;.CHO

Answer = (D)

15 Texa+ o yfafspar A ITaRT g1 araT SfUeR® &

(A) Pd/BaSO,
(B) &I KMnO,

(C) 3% KMnO,
(D) CO+ HClI

Answer = (D)

16. fore A & SRS faaw= sagpa A8t glar 8|

(A) BRUAISERS
(B) THicaeleRs
(C) TP

(D)

Answer = (D)

17.qlca g




(A) fooeH

(B) ST W

(©) TSERS

(D) HESIESUSSSIHES

Answer = (B)

18. f # fpaas dta gesta Waa sifforar 18t gt

(A) &l fafta TeeleTss & &

(B) &l fafta fove o &g

(C) T TS I818S dUl U fdhelH o did
(D) T UcS 18138 YT U TR & i

Answer = (D)

19. H,NT IUPAC AITH § COOH

(A) 2-THI-4-BTg gl doligdh TS
(B) 6-UHHI-4-BTSSIRI Soil3eh TS
(C) 3-THI-4-FTa-e B

(D) 2-HTAIRIT-4-BTZ S I TTei
Answer = (A)
20. 98 PIIFTA D 3 ol ST SHfHPRP Bl aPHd HAT g |

(A) HCOOH
(B) CH;COOH

(C) CH;CH,COOH
(D) 374 T gt

Answer = (A)

21. fAfPAT RCH2CH2COOH —*< ,RCH,CH-COOH I PEd &

(A) TIR-CIAA SHfifoma
(B) HVZ 3ifHfdar




(C) HISIRY Srffemar
(D) TUSHIR HNfHaT

Answer = (B)

22. CH,MgBr & T4 CO, ®1 3if¥fehar d urwd uerd &1 siam== o3[ W)
s g uerd @

(A) CH,COOH

(B) HCOOH COOH
CITOOH

©) COOH

(D) IWRiad H gt
Answer = (A)
23. fr9 A Taifire srefia 8

(A) BrCH,COOH
(B) CICH,COOH
(C) FCH,COOH
(D) ICH,COOH

Answer = (C)
24. BT dYT d=sTidTe 3T H 3= fhaT o gpdi &

(A) NaHCO;
(B) NaOH
(C) Na

(D) AdYUIC

Answer = (A)

26. forar rfAfpaT 69 CH,COOH % x 4> y %, 778

(A) CHA
(B) CH;CHO

(C) CH:,CN

(D) CH;COONH,




Answer = (C)

27. g A g HH AT 7 |

(A) p-TIZCId=Igdh 3T
(B) p- I N - A\ W
(C) p-FARI Iwolz®d 3T

(D) p-ForiTeRt =il ®
Answer = (D)

28. frdl BraifRIcP 3 & ITY chigd S MfUfhIT HedTdar g

Answer = (A)

29. g A A 911 SifpRe Tlidie or 31 3A-Ta A ufkafdd #earg
(A) Na + 3fchigd

(B) LiAIH,, 3R
(C) H,/Pt
(D) Sn/HCI

Answer = (B)

30. CH, = CH-COOH T LiAIH, ¥ a0 B A UTed yfawd

(A) CH5CH,COOH

(B) CH2 =CH - CHZOH
(C) CH5CH,CH,OH

(D) CH5CH,CHO

Answer = (B)

NaO

31. CH,COOH CHcoon —b x —g> v s 7 7 3




(A) TSI
(B) fea
(C) Tl
(D) sgeHTa

Answer = (A)

32. RCOOH «**— x 5 RCH,NH, SHH X @ Ugd- &3

(A) Teoh ATZCIRd

(B) Teh I STZHMIRCRd
(C) [al Y

(D) Teh 11 A1ZCIsd

Answer = (A)

33. fe ¥ & fad w1 wRHTULSH ot W@ JHH 81 gidl € o
PIaIfRaferd 3 B ATRIBIU gRT YT fHaT SiTaT 8

(A) CH;COCHj

(B) CCI,CH,CHO
(C) CH5CH,CH,OH
(D) CH5CH,CHO

Answer = (A)

34. AR AN FHISS BT BB Th Blal-1p TP a1 2, Sl
uTwd T Siran 8

(A) THICHIZ SR &1 Wil 3T o 1Y Sld-3{Tge gRI
(B) AT 3fehigd BT HTRIDHRUI

(C) AT 3! S S BT WS 31l & 1Y STd-31g9e
(D) AT e BT TS 3T & 1Y Sd-308e

Answer = (A)




35, fAg A q HI-I1 Fo-3Mqge gRT vHife® s garg 2
(A) THlcfeegrss IraHIgied

(B) UHICH Arogsfad
(C)
(D) ST | Y DIs gl

Answer = (A)

36. 3MUfere srt TIfeT &1 Ul A fPad yeRia glar g

(A) HCOOH > CH3;COOH> CICH,COOH > C,HsCOOH
(B) CICH,COOH > HCOOH > CH3COOH > C,HsCOOCH
(C) CH3;COOH> HCOOH >CICH,COOH > C,H;COOH

(D) C,Hs;COOH > CH;COOH > HCOOH > CICH,COOH

Answer = (B)
37. g & -1 a1 DY Y 3rverar o1 TE B R

(A) FCH,COOH > CH;COOH> BrCH,COOH> CICH,COOCH
(B) BrCH2COOH > CICH,COOH > FCH,COOH > C,HsCOOH
(C) FCH,COOH > CICH,COOH > BrCH,COOH > C2H5COOH
(D) C,HsCOOH> BrCH,COOH > CICH,COOH> FCH,COOH

Answer = (C)
38. f1 ® P I9-91 Y d 3R g 2

(A) HCOOH
(B) CH;COOH

(C) (CH;),CHCOOH
(D) (CH5);CCOOH

Answer = (A

39. BIF-IT G Uad 3§ ?




(A) CH;OH

(B) CH;CH,OH
(C) CsHsCOOH
(D) CeHsSO5H

Answer = (D)

40. frad afrpdy sm=ilg TfF gidl 8 2

(A) 0-TTZCId=Igdh 37T
(B) m-ATZcIa=lIgdh 3
(C) p--1|s§\|8|rv|\|\§cb

(D) p-IRg

Answer = (A)

41, G FH PK, A I AU A A §:

(A) CH,COOH

(B) HCOOH

(C) (CH;),CHCOOH
(D) CH,CH,COOH

Answer = (B)
42. f9 BT 3 ggdl g3 Sl a Uaadl BT Hel pH &

(1) CH,COOH

(1) MeOCH,COOH
(1) CF,COOH
(IV) COOH is

(A) HH<IV<I<Il
(B) IV<I<Il<I
(C) IV<I<lIl<Il
D) I<IV<HI<I

Answer = (C)

43, oo R MfverHe srd af smeaAi® 2-smuis® g1 98
T IGIGRUT g |




(A) UDTIRIh JHTII!
(B) Rr9-g=9 qH1aUd!
(C) YT FHIGd!
(D) &I

Answer = (A)

44, T8 B3 R Qifgq wrHc adr g

(A) 3faSifeTeh 3 dUT H,
(B) HIfSTH 3figicie adT H,
(C) CO,TUT NaOH

(D) TISTH 3fiduicic

Answer = (B)

45, T 3ICT B Kon & TTY TH B & 94T SIS P 38T B ATH & 1Y
AP HId € | TP g foheceld SA&U qT gl a1 81 3% 8

(A) B Tiiee
(B) TS Tiice
(C) TR wire
(D) TS S=ite

Answer = (A)
46. Frgifea o &9 ST ufdaferar 3 giew Terdar g2

(A) CH,CHO

(B) CHsCH,CHO
(C) (CH3),CHCHO
(D) HCHO

Answer = (D)




47. [Ag(NH2),]OH, fireaR s1maT 8| =19 g sifufsrar sar 8

(A) HCOOH
(B) CH,COOH
(C) CHsCOCH;
(D) CH,OH

Answer = (A)

48. 3MfHfFAT CH;CHO+HCN — CH;CH(OH)CNCH;CH(OH)COOH |
AT B IUA gaT 2 | 3% YT BT

(A) d-FHIITd!

(B) I-gHTGYdt
(C) 50% d dYUT 50% | FHIGTG!
(D) 20% d TUT 80% | TGHIGT!

Answer = (C)

49. X B AISTATSH & 1Y TH HYA W SAT AT 81 X &
(A) WHIZSD 33t

(B) AU H 3
(C) UIUIsdh 3
(D) (A) T (C)

Answer = (C)

50. sffufspar & A A M~ eret e [D] a=1TaT 8 1| e [D] FY
TR g

CH3CH2COCI [B] [C] [D]

(A) CH3CH,NH,

(B) CHyCH,CH,NH2

(C) CHsCH,CONH,
(D) CH3CH,NHCH




Answer = (A)

51. UhTS P 317 HBr & 1Y fohaT ®Yh 31 8

(B) Br — CH,CH, — COOH
(C) CH, = CHCOBr

Answer = (A)

52. BIAIGRIATTD 7 BT STATDHRUT 81 TPl ¢ | $H a9 & fore g&n
PRUTATE ?

(A) 0-BTZ SIS BT 3HTT :

(B) 0-BI2 SIS Dt I feharRiterd

(C) PIEIRITCTD T BT HIaIG RIRIHRUT
(D) BIZSISH §¢Y

Answer = (B)

53. WIfe 3 dYT T et ® 3idR fopdr i1 "epdr g1 fobam g1

(A) QifeTH & 1Y

(B) IRAR® FARISS o 1Y

(C) 2, 4-STSTZCIhd BIRSISH o 1Y
(D) FIfeTd TIRIZS

Answer = (B)
54. UfafepdT 1 FT PRI ST © 2
RCOCI + H,RCHO + HCI

(A) HSRY ufafsar
(B) IS Ufdfehan
(C) samH ufafar
(D) FTH-TT Ufdfehar

Answer = (B)




55. o sifHforar A z T 8 2
'ﬁq—-ﬁﬁ' d:zl.‘;;xmhyﬁr}:;?AlCI:Y m;z

(A) S~SIHTHT

(B) T
OEEIGHES
(D) SIS 3fiT

Answer = (D)
56. frg § A BT Br,/KOH & I1Y N, FApTear g 2

(A) NH,CONH,

(B) CH;CONH,

(C) HCONH,

(D) C¢HsCONHCH;

Answer = (B)

57. CH,CH,COOH —winA — B.q= gifi/e B 2

(A) CH3CH,COCI
(B) CHsCH,CHO
(C) CH, = CHCOOH
(D) CICH,CH,COOH

Answer = (C)

58. KMNnO, & ITY TIYd d=oiH & SMTaID T gRT I =41l TP 8-

INEIESEREARS
(B)

(®)
(D) I3 3

Answer = (D)

59. SfeE8TSS PicH ST IAHN T ©




(A) CnH2n+2O
(B) CnH2nO

(C) C,H2,.,0
(D) CnH2n+4O

Answer = (B)

60. fFra ugrd & STelly Tidt &1 BrHel< HgT JArar 2|

(A) BIHS 3
(B) TIRR

(C) BTHSEIZS
(D) PRGBS EISS

Answer = (C)

61. THICTCEBTSS BT SeO & 1Y MTRIIBIUT U 14T 8

(A) TIZD 3T
(B) ﬁa:hgvaﬁ 3
(C) TS TR
(D) 3fulerdh 37

Show Answer
Answer = (C)

62. PIAI-Tel TIRTD DT H,NNH, TUT KOH §RT 9Tg & SR UYH
AR g

(A)RC=C
(B) RCONH,
(C) RC =NH
(D) RCH = NNH,

Show Answer
Answer = (D)



https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-12-aldehydes-ketones-and-carboxylic-acids/#accordion-1450206758-pane-1
https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-12-aldehydes-ketones-and-carboxylic-acids/#accordion-137957986-pane-1

%3.wgﬂqaaﬁ%ﬁﬂﬁauq%wunﬁmm%aﬁwaﬁaﬂém

(A) Cu &l

(B) CuO &l

(C) Cu,O &I

(D) Cu + Cu,0 + CuO oI

Answer = (C)

64. THIEH A% H,50, & JTY TH HA W a1 § 2

(A) Tfifee=

(B) Hfifed 3ifeaIsS
(C) BRI
OEIESE

Answer = (A)

65. THIEIpATT A THleltsarss & Jua®ur A sifiede uaiT giar o

(A) NaHSO;

(B) CeHsNIHNH,
(C) NH,OH

(D) NaOHU/I,

Answer = (A)
66. ATT@A! AN fe # Haffs sgea &

(A) CH,CHO

(B) CHsCH,CH,-O-CH;
(C) (CH3).C=0

(D) CH,CH,CHO

Answer = (A)




67. TP PIai-Iel TP SIS S I AIAATSS & f3pa1 HIP ATSAIGISIST
aqﬁ%;amaﬂ%amﬁﬁmmﬁﬁwﬁrwwélmﬁﬁa

(A) BTHICSEIES
(B)

(C) TEieH

(D) STSTAA DicH

Answer = (B)

68. 1 & A PiF-a1 AP Ty Aifeaw srssrRIgs ¥ fibar w3 3=
SThIEd aUT 3 § Jgadl 8

(A) CgHsCHO
((CI?) CH3CH,CHO

(D) C¢HsCH,CHO

Answer = (A)

69. g & A S 1-7 AT uteror g Sar 2 1

(A) ST
(B) STl
(C) UeH-2-31H
(D) U=eH-3-3{19

Answer = (D)

70. MTASAREEES a9 NaOH & TTY TH H1 W T 8:




(A) CH,CH,COOCH,CH,CHs

(B) CH3CH,CH(OH)CH(CH,)CHO
(C) CH3;CH,CHOHCH,CH,CHO
(D) CH,CH,COCH,CH,CHO

Answer = (B)

71. Sifepd Srepigd &1 Upiferd & uftafdd sxaaran sififeds @

(A) KMnO,
(B) H,0,
(C) MnO,
(D) 0sO,

Answer = (C)

72. foaw 9 NaOH @t IufRUf Tes el Ja- glaT 8 2

(A) TIRdlSgrss

(B) Y —

OEEIGHES

(D) TRICICSET3S 9 BIHIcS eSS T Ul

Answer = (D)

73. FATH-I U gidT &

(A) Pb &1 IURRII A H, & 1Y

(B) NH,NH,AATSHIc dUT KOH & 1Y
(C) SW U LiAIH, & T

(D) Zn — Hg dYT HCI & 1Y




Answer = (D)

74. BTEI-A TS GfFaaiipierd T Hd § Fifd:

(A) BT YT TeRfTor TR H faYd HoneTss iR g & fh
(B) SR THTd Bl 8

(C) 3Hf¥eH FBUMHSD MTRITS BT TR ¢ 3T IUT HRAT B |
(D) SRIGd PIs Tal

Answer = (C)

75. 9 ® 9§ SIH-191 9% OHCH,CH(OH)CHO $ IR A A8 T8I 8 2 U8

(A) 1, 3-STEETS I UIUA(- BT U JHGIG! §
(B) Ueh JI1ueh 3feahlgeiid JHg GRI &1dl §
(C) I T ORE T HeATUTcl I Gl §
(D) U1 THTagadT UeRid &R Il §

Answer = (B)

%?ﬁﬁﬁq&mﬁw%wunﬁmﬁwﬁmaﬁmqﬁ
|

(A) CH;CHO

(B) (CHs); CCHO
(C) HCHO

(D) CeHsCHO

Answer = (A)

77. MR X FAFHA K,Cr,0, & 1Y T HI1 W i Y a1 &t 1, T
Na,CO; & 1Y forar #e eI 3maisIid= a1 8 | e x &

(A) CH,OH
(B) CH,COCH;




(C) CH,CHO L E
(D) CH;CHOHCH;

Answer = (D)

78. sYTRITE S &1 JUFRUR & sifcsgrss S & uRafda gt
ST |

(A) Repfie siftfosar
(B) TSI T
(C) SHH JaRT

(D) fe=! sif¥iferar
Answer = (D)

79. KCN & 1Y T TR SRfiep0T & gRT AAIEEgT a1 & Uiy Jad
3iftre fopameite 9iffre B

(A) IISEISS

(B) p-TISCIaIcS8IRS

(C) B TRielcSess

(D) p-ER Sl dIcSeIZS

Answer = (D)

80. f e & I H-T1 N 5006 T eTw sESTHES faea= A fovar wvp
3 fEHIgd YT 3 ST

(A) e

OECIEHES
(C) BIFrd
(D) S~SIgh 3T

Answer = (B)
81. Gifire A | D T% HCN & TNT P G BT I&dT g3 HH &

(1) HCHO
(1) CH;COCH,




(1) PACOCH;
(1) PhCOPh

A I<ll<ll<IV
B)IV<II<II<I
CO)IvV<Ili<ll<l
D) H<Iv<ili<l

Answer = (C)

82. Ue-3-3-2 3T I Ue-3-§4-2 39 H 9o+ & forg Iudad sifusd®

(A) AT AT

(B) AT SIZPHIHT

(C) TRd THifed i U Hiffew TIeRsIss
(D) FARIBIHE

Answer = (D)

83. forg & foo srfuferar & 1 — BT & S I 8] g7da1 8

(A) BASTRY g
(B) ol Wfdifhar &
(C) TS Id Fu== 4T
DI EIEIER

Answer = (A)

84. AR BTHE T YoH TGUT 3T 2

(A) HCHO

(B) HCOOH
(C) CH;COOH
(D) CH,CHO

Answer = (A)

;ﬁgﬁmmﬁmmﬁ%ﬁmﬁqﬁmﬁ




(A) ForTS ufafesan
(B) HISIRT SifHfesar
(C) T T

(D) SWIad I

Answer = (B)

86. g ® for g O & 3rapur A UTSHIY Siehigd 8l a9aT 8|

(A) TIOA

(B) UIUifde 3
(C) AiYd Uiu-Ide
(D) TUH-2-a4

Answer = (D)

87. CO(g) + H,(g) HCHO(g) 3iffspar # SRS x g1

(A) Cu

(B) Ni

(C) Cu/ZnO
(D) CU/Crzog

Answer = (A)

88. UCSIgISS dYT fhala & ot o= fur ot oar 8

(A) 3MIFaT Y
(B) H,SO &
(C) &I KMnO, |

(D) Bgfeiy ule &
Answer = (D)

89. frer A I a1 H Wi dyT befery wia g1 81 ¢ JPpdr e

(A) FTdAia
(B) 3YId
(C) Ui
(D) 3T




Answer = (D)

90. @ —rseo A UTAH A A §:

(A) C¢HsCHO ANH
(B) CsHsOH

(C) CeHsCOCH;
(D) C¢HsClI

Answer = (A)

91. U= fh g YR & THTGaT USRid BT 3|

(A) ST JHIGIT]
(B) RITH JHIGYIdT
(C) fopardH® THTIgad!

(D) SWRIad I
Answer = (D)

92. g A Q A9 T B3 TR T 3T HI1 R BTHICSEIES 8] S 2

(B) TS 3MTa
©) 5?[

(D) RBTHICSEZS

Answer = (D)
93. BIF-HT eI MNSIHIDBI0T U CHICH2CHO TYUT CH3COCH3 Sl 8 2

(A) CH3CH,CH = C(CH3)2
(B) CH3CH2CH = CHCHQCHg
(C) CH3CH,CH = CHCH,CHs
(D) CHy-C = CHCH,

Answer = (A)

94. SIS -1 BT P FARTSS B! fobaT A I B




(A) SIgh 3T
(B) S FIRTES
(C) IIfCSERS
DESRENER

Answer = (C)

95. e & A fharepT SifeRftepvur Hded Hrai-a AP Sar g:
(A) 2-BTS ST UIdH

(B) 0 —Ikg

(C) B
(D) 2-Afd-2-BIZ S IR Ui

Answer = (A)
96. frer 3fHTehaT BT IS 8: CH3C = CCH2CH3 - ¢

(A) CH,CHCOOH + CO,

(B) CH;COOH + HOOCCH,CHs
(C) CHCOOH + CH;CH,CHO
(D) CHsCOOH + CH;COCH;

Answer = (B)

%Zﬁﬁgﬁaﬁq-mcsmoarqaﬁrmﬁ%ahvﬁwmﬁwwﬁﬁ?
|

(A) 3-ﬁf€|§|§q§'-1-§¢[
ORIEESIERS

(C) 2, 3-3T8 ARYTSTE-2-31
(D) 2-Hfidee-1-84

Answer = (C)
98. ATHT G CH,H,,0, el & & [T 8-
(A) STEPICH

O EICIERINERELS]




(C) ST
(D) 8T8

Answer = (B)

99. FUFHAT CHACH,C = CH o [A] & RIS [A] B

(A) CH3—CH2——(|3—CH3-
(B) CH3-CH,-CH,-CHO
(C) CH3-CH,-CH,-COOH

(D) 3T A DI e
Answer = (A)

100. TRYfed SHHTES B CH;Mgl Bt Sferardr | a1 916 T g NH,CI
faea= 9 fopar SR 1R I S

(A) 2-Tfd TUH-2-37Td
(B)

(C) T

(D) TRIfed SIS S

Answer = (A)

101. 3fHpH® S THICIfBATT g d=fb- | 3 & fore yaiT fosar i
Pl g, 98 &:

(A) 2, 4-STAZCIBAEIE ol A
(B) SHifsae faaaa

(C) eTa 3fNHHD

(D) I, TUT Na,CO,

Answer = (D)

102 PIEIH A ATIGISI$ BT I UH 3GT8RVI &:

AN N

(A) SAFCIh e INT &l
(B) FfFrdiithiciar AT bl




(C) mqﬁwmam
(D) Saiae Tt oI Ufd=ITa &1

Answer = (B)

103.(CH3), C = CHCOCHs, (CH;),C = CHCOOH ¥ 3iTRitgrd 8l g&dl &

(A) DI TRIS gRT
(B) NaOl §RT

(C) 300°C | Cu gRI
(D) KMnO, gRT

Answer = (B)
104.3UATAR HTRITHI0T S&p fafer 3:

(A) TD-fHR TTT PT

(B) ISTHUS U BT

(C) T HUTT HT

(D) HRAF-UrSIth-aR el 3= &1

Answer = (D)

105.9-SIfcE 8IS S SABIgad KCN A fopdr 3 ST &

(A) CsHsCH(OH)CN

(B) C¢HsCH(OH)COCgHs

(C) C¢HsCH(OH)COOH

(D) CsHsCH(OH)CH(OH)CgHs

Answer = (B)

106.31fcEgTSS 9 PIcI fobar T8 Hd &

(A) QIfSTH TRUHIZS & 1Y

(B) BT gIZGISI & 1Y

(C) T PSS & 1Y

(D) SIEERSISH HIfSTH Bihe & 1Y

Answer = (D)




107.f79 A fHad vesa AU glaT 8:

(A) CH, = CHCHO
(B) CH = ECCHO
(C) CeHsCHO

(D) CH,CH,CHO

Answer = (D)

108. 9811 T & URUH ¥ WRILEEISS ST 2|

(A) CH,CHO

(B) HCHO

(C) CH;OH

(D) CH5CH,CHO

Answer = (A)

109.WIAfe® Tfeggrss -3 91 IufRfa & efidiga ear g1 a8
fferar Pl 8

(A) T 3ifiyfepar
OECSIEEESS
OESSEREES

(D) BHISTRY Mg

Answer = (B)

110.?ﬁﬁaﬁq$ﬁﬁfﬁwmaﬂaqﬁ@mﬁﬁﬁuﬁaﬁﬂﬁm
ST g 2

(A) TeeId TI=-

(B) TR-A0 sifiifgran
(C) HISIRY Srffesar
(D) ieth-fh = SUaa

Answer = (D)

111. f7g A B9 SASIRI dUT Tesid el gt sifufshar ar g1




(A) (CHa),CHCHO
(B) CHsOH

(C) CsHsCHO

(D) CH,CHO

Answer = (A)

112. $ARTIA (Clemmensen’s) 3[dh 0T 3rfferaT &1 SifieR® %

(A) Conc H,SO,

(B) Zn-Hg/conc HCI
(C) ag KOH

(D) alc KOH

Answer = (B)

11379 A B9 HASRY sifufepar agi ¢ar @

(A) CCl,CHO
(B) CgHsCHO
(C) HCHO

(D) CH,CHO

Answer = (D)

114 56 3A9A D) BgfelT od & 1Y SfHfhar B3 A a8y urd gidr 8

(A) Cu,O
(B) Cu

(C) Cuso
(D) CuO

Answer = (A)

11598 fHPR® S99 Tdicasierss 41 TdlcH gl &1 Srfyufssar

P18

(A) BBl Uld

(B) 1,/NaOH




(C) Tla— JHHRD
(D) BTENeh 3

Answer = (B)

116. f7e & f5a 9iftre & 3o vaur § edierss Ui giar 3

(A) FARITH BiHc quT By Tdiee
(B) HARITH THICT TUT FARIH dwslide
() gdicel

(D) HARITH S=lide

Answer = (A)

117 FARA PTIA

(A) CHCI,

(B) CH,CICHO
(C) CCI,.CHO
(D) CHCI,CHO

Answer = (C)
118. e-2-31 ¥ 399 W ulad & fore ifiioR® &

(A) 3RIATT K,Cr,0,
(B) Cr02C|2/H3O+
(C) PCC

(D) Og/HQO-Zn

Answer = (D)

119 ATFY® Tgt arT=ite sififsrar & fore Fufefaa & fra=iiaar #1969
(1) S (1) WY (1) IO (1V)SgeHAH

A<l <I<IV
B)lI<I<I<IV




OC)Iv<ill<li<li
D) I<l<l<IV

Answer = (C)

120,98 AT forgd I1Y 339 31 sifufshar 781 gidl @

(A) HCI

(B) Cl

(C) PCls

(D) Aq NaHSO;

Answer = (A)

12198 fHTHAT ORIA S<TaSIgIES Pl d-~Tsd 3ehigd A yRafdd fear
ST APl g

(A) ftefe siftrferar
(B) HISIRT Siffesar
(C) ot 31fifehar

(D) T T

Answer = (B)

122, FARTTH BIHe & Yo I T YT FIdT 8
(A) THIeH

(B) PRHATSIZISS

(C) WIS 3%
(D)

Answer = (B)

123. BIEFTEA JU H ¢ BT THHU gl 3|

(A) sp
(B) sp”




(C) sp°
(D) dsp®

Answer = (B)

124. BTHATSEISS ! THlcafegss A 3R fras grR1 fHarsmarg 2

(A) R1% gfdRe
(B) Tl UfddR®
(C) BfeiT U

(D) 3MATSH TUT &R

Answer = (D)
125. fPadpT PYATH IS § 2

(A) CH,COOH
(B) HCOOH

(C) C,HsCOOH
(D) CsH,COOH

Answer = (D)

126 9 ® A H-11 NP TRNBI0 H37 R dolisH 3 a1 g 2

(A) O-FaRITBAIA
(B) p-FIRICTS R
©)F

(D) Sofigep 3w

Answer = (B)
127. BT & 3 B T H2S04 & 1Y TH HIA IR adT &

(A) (COOH),
(B) CH;COOH
(C) C,HsOH
(D) Co

128 79 8 4 P11 Wie H A YIS &1 e 3@dr g 2




(A) SSIIEH 3
(B) BIfH® 3
(C) TTERD 37 ST
(D) ITEfced 3

129. PTaTfrer U § ST ULHTY] ST 2
R SSEEISIESS

(B) sp*-
(C) sp*-
(D) dsp*

Answer = (B)

130. Af¢ = k[H']" 3R &9 pH 2 | 1 H WR Ufdfehar &1 e 100 UM &t
oIraT @, ufafspar @ ife g -

(A)1
(B) 2
(€)3
(D)0

Answer = (A)

131,990 Gethe & Aqw Ot BT GG JATaHdT 400 ohm-1 cm2 equt-1
3N fAfRre Faread«r 8 x 10-5 ohm-1 cm-1 8 BaSO4 HTKSP & —

(A) 4 x 10° M?

(B) 10® M?

(C) 2 x 10" M?

(D) 10 M?

Answer = (B)

132. T BT AP TS IBIH Siid feEerdT g 3R cla-g fUeP RS
& 1Y Ht YATHS Sifg SaT g | A ARp & -

(A) CH3-CHO
(B)




(C) CH; — CH,OH
(D)

Answer = (A)

\
2.Pd/BaSO, "
133, R—C—X > MO e T R TdT §

(A) Tt ufdfdan
(B) HieRI ufafesan
ORERELERIGIER
(D) feTat ufafsrar

Answer = (C)

134. frfafaa A +19 9ifte SR8 aneita ufafear & ufd ga@ arer
ufafsparsiia g -

o o
|

Answer = (B)

135 IREAIND FARISS SHTar 19 | ufdferar &3 I9ar saay s gl
IS A& BT AU &

(A) HgCl,.2NH;

(B) Hg(NH;)2Cl,

(C) Hg(NH;)Cl;
(D) Hg (NH)CI

Answer = (D)




